
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de março de 2018, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo 

José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni Campos Coelho, Josué Arruda dos Santos, 

Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza e de Ed’Carlos Gomes da Silva. Com 

a ausência do vereador Marcos Evangelista Filho. Dando início à reunião o presidente Alex Batista, 

agradeceu a presença de todos. Em seguida conforme item 1º da pauta –  Distribuição e apreciação de 

pedido de urgência do Projeto de Lei 12/2018 que “Dispõe sobre a criação do inciso VIII no art. 6º da lei 

Municipal 1690 de 27 de dezembro de 2017”. De autoria do chefe do Poder Executivo Municipal. Em 

cumprimento ao art. 235 parágrafo 3º do regimento interno nao se admite regime de urgência para 

projetos de lei orçamentarias, por este motivo não foi apreciado o pedido de urgencia requerido pelo 

autor do projeto. Sendo o projeto distribuído à comissão de CJLFFR para estudo e emissão de parecer. 

No Item 02 – Distribuição e apreciação de pedido de urgência do Projeto de Lei 13/2018 que “Dispõe 

sobre o acréscimo de vagas no Plano de Cargos e salários dos Servidores Municipais de 

Virginópolis/mg, Lei 1.304/97 e da outras providencias”. De autoria do chefe do Poder Executivo 

Municipal. Em cumprimento ao art. 235 do regimento interno o presidente Alex Batista colocou em 

votação o pedido de urgência do projeto, o que foi rejeitado por quatro votos contra e três a favor. 

Sendo o projeto distribuído à comissão de CJLFFR para estudo e emissão de parecer. No item 03 – 

Discussão e votação do Projeto de Lei 06/2018 que “Dispõe sobre a alteração da redação do parágrafo 

único que passará a ser o parágrafo 1º e acréscimo do parágrafo 2º ambos do artigo 1º, bem como, 

altera a redação dos artigos 3º e 8º da Lei Municipal 1589/2014 e dá outras providências” de autoria 

do vereador Wesley Mauricio de Souza”. O projeto de lei está voltando a pauta após pedido de vista. 

O vereador Wesley Mauricio usou da palavra para fazer considerações a respeito do seu projeto afim 

de esclarecer aos demais vereadores e requerer a aprovação do mesmo. Não havendo mais discussão 

passou-se a primeira votação tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Ed’Carlos 

Gomes requereu a supressão do interstício legal regimental requerendo a segunda votação do projeto. 

Em segunda votação, o projeto foi novamente aprovado por unanimidade.  Ato continuo passou-se ao 

Item 04 -  Discussão e votação do Projeto de Lei 07/2018 que “dispõe sobre a divulgação das 

listagens dos pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede 

pública do município de Virginópolis e da outras providencias” de autoria do vereador Laudicéo José 

de Oliveira. O vereador Crioulo explanou sobre seu projeto defendendo a divulgação da lista para fins 

de publicidade dos atos administrativos requerendo pôr fim a aprovação do mesmo. O vereador Dim 

do Trevo usou da palavra para explicar que pediu vista do projeto para se inteirar melhor da matéria. 

O vereador Ed’Carlos Gomes parabenizou o vereador Crioulo pela iniciativa do projeto. Não havendo 

mais discussão passou-se a primeira votação tendo sido o mesmo aprovado por seis votos favoráveis 

e uma abstenção do vereador Giovanni Campos.  O vereador Ed’Carlos Gomes requereu a supressão 

do interstício legal regimental requerendo a segunda votação do projeto. Em segunda votação, o 

projeto foi novamente aprovado por seis votos favoráveis e uma abstenção do vereador Giovanni 

Campos.  Ato continuo item 05 -  Discussão e votação no projeto de Lei 08/2018 que “dispõe sobre 

a divulgação da relação dos medicamentos disponíveis da rede pública municipal de saúde e da outras 



providencias” de autoria do vereador Laudicéo José de Oliveira. O vereador Crioulo utilizando mais 

uma vez a palavra defendeu o seu projeto requerendo o apoio de todos os vereadores. Não havendo 

mais discussão passou-se a primeira votação tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade. O 

vereador Ed’Carlos Gomes requereu a supressão do interstício legal regimental requerendo a segunda 

votação do projeto. Em segunda votação, o projeto foi novamente aprovado por unanimidade.  No 

item 06 – Discussão e votação do Projeto de Lei 10/2018 que “Disciplina a instituição do programa 

bolsa atleta do município de Virginópolis e da outras providencias” de autoria da vereadora Maria 

Ângela Coelho de Magalhães”. A vereadora Maria Ângela explicou seu projeto como forma de 

incentivo aos jovens atletas de Virginópolis pedindo o apoio de todos os vereadores. Não havendo 

mais discussão passou-se a primeira votação tendo sido o mesmo aprovado por seis votos favoráveis 

e uma abstenção do vereador Giovanni Campos. O vereador Ed’Carlos Gomes requereu a supressão 

do interstício legal regimental requerendo a segunda votação do projeto. Em segunda votação, o 

projeto foi novamente aprovado por seis votos favoráveis e uma abstenção do vereador Giovanni 

Campos. No item 07 - Discussão e votação do Projeto de Lei 11/2018 que “Dispõe sobre a criação 

de programa de incentivo a coleta de pneus inservíveis.” De autoria da vereadora Maria Ângela 

Coelho de Magalhães”. Não havendo mais discussão passou-se a primeira votação tendo sido o 

mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Ed’Carlos Gomes requereu a supressão do interstício 

legal regimental requerendo a segunda votação do projeto. Em segunda votação, o projeto foi 

novamente aprovado por unanimidade.  Dando continuidade à reunião passou se ao Item 08 

momentos livre o vereador Wesley Mauricio requereu envio de ofício ao executivo cobrando a 

limpeza dos ribeirões do município, sendo aprovado por cinco votos a favor e com votos contrários 

dos vereadores Dim do Trevo e Giovanni Campos. Continuando o uso da palavra o vereador Wesley 

Mauricio requereu o reenvio de ofício cobrando o manilhamento dos ribeirões da rua Joaquim 

Pacheco, Rua Jose Simão, sendo aprovado por 5 votos favoráveis e 2 contra o ofício dos vereadores 

Giovanni campos e Dim do Trevo. Ainda utilizando a palavra o vereador Wesley Mauricio requereu 

o envio de oficio para o poder executivo cobrando a retomada das obras da quadra do boa vista sendo 

aprovada por unanimidade.  O vereador Crioulo utilizou da palavra para requerer envio de oficio ao 

poder executivo para através de seu engenheiro civil faça uma avaliação das pontes localizadas no 

São Felipe e Avelinos, pois segundo o mesmo está em situação crítica, tendo sido aprovado por 

unanimidade, o vereador Ed’Carlos Gomes aproveitou o momento livre e requereu o envio de oficio 

ao poder executivo municipal para que proceda com a reforma e iluminação da quadra localizada na 

Vila santo agostinho, devido a sua condição precária. Aproveitou ainda para cobrar o calçamento da 

rua principal que da acesso a vila santo agostinho que se inicia no túnel tendo em vista que o local 

está de difícil acesso. Requereu ainda uma providencia referente ao túnel que do acesso a vila santo 

agostinho devido ao desgaste em sua estrutura o que pode levar ao comprometimento do mesmo. 

Reiterou uma indicação realizada por ele que seria a instalação de latões de lixo nas ruas da vila santo 

Agostinho. Todas aprovadas por unanimidade. O vereador Giovanni Campos parabenizou o prefeito 

Boby Charles pela pavimentação da rua Juca Campos na Vila Santo Agostinho. O Vereador Josué 

Arruda agradeceu a Deus aos munícipes compartilhando aos mesmos mais uma indicação a medalha 

Alferes Tiradentes, aproveitou e parabenizou ao vereador Giovanni Campos e a vereadora Maria 

Ângela pela primeira e terceira colocação respectivamente. O vereador Giovanni Campos agradeceu 



a população e sua família por alcançar este feito e parabenizou o vereador Josué Garajau que segundo 

o mesmo e um autentico representante do povo humilde de Virginópolis, parabenizou também a 

vereadora Maria Ângela pelo terceiro lugar na pesquisa. O presidente Alex Batista requereu o envio 

de oficio ao poder executivo e ao setor tributário requerendo os comprovantes de pagamento referente 

a aração da terra que foi aprovado por unanimidade. Requereu ainda o envio de oficio ao poder 

executivo para que envie a câmara os empenhos referentes aos meses de dezembro janeiro e fevereiro 

que ainda não chegaram. Sendo aprovado por unanimidade. Requereu também o envio de oficio 

solicitando o envio de cópia do processo licitatório da ornamentação de natal e o contrato assinado 

pelo vencedor da mesma, o que foi aprovado por unanimidade. O vereador Wesley Mauricio requereu 

o envio de oficio ao poder executivo para que tome uma posição sobre a situação em relação a 

população do pinga fogo referente a barragem construída na região ao qual foi aprovado por 

unanimidade. O vereador Giovanni Campos requereu que no mesmo oficio seja incluso quais verbas 

foram doadas pela empresa Guanhães energia para o município de Virginópolis. Sugeriu ao plenário 

o convite do Engenheiro responsável da empresa Guanhães energia para esclarecer pontos referentes 

a situação da população no Pinga Fogo, o que foi aprovado por sete votos favoráveis e um contrário 

da Vereadora Maria Ângela. O vereador Josué trouxe a informação de que o prefeito Boby Charles já 

acionou o ministério publico sobre a situação da população do pinga fogo, bem como acionou a polícia 

de meio ambiente. o presidente Alex Batista usou da palavra para explicar a situação da câmara que 

devido a diminuição do repasse do poder executivo ao poder legislativo a partir do dia 1º de abril a 

câmara municipal não poderá mais manter as quatro entidades que ocupavam espaço cedidos pela 

câmara bem como a dispensa de oito funcionários, o que prejudicara o andamento no trabalho no 

poder legislativo. O vereador Giovanni Campos sugeriu ao plenário a designação de uma reunião com 

o prefeito para dialogar sobre o repasse a câmara municipal, sendo rejeitado por quatro votos 

contrários e três favoráveis. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Aretuza 

Pinheiro Roque. 
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